

# NASA KOMUNA

glasilo občine Ljubljana vič-rudnik

leto XXX  
številka 3/4  
11. marec 1992

Izhaja tritedensko



V deželo prihaja pomlad, njeni prvi znanilci pa so bili letos kar malo zgodnji!

## Preberite!

- Šolstvo, deponija, razvojne naloge
- Napovedali in plačevali bomo dohodnino
- Srečanje kmetov v Velikih Laščah
- Velike Lašče: Zadnji dobijo vedno najmanj
- Protestna zavora na Rakitni
- To in ono o uresničevanju stanovanjskega zakona
- Šport v naši občini
- Zelite vključiti otroka v vrtec
- Aprilski izlet

stran 2  
stran 3  
stran 5  
stran 6-7  
stran 6-7  
stran 8  
stran 10  
stran 9  
stran 12

## 21. MARCA NA LJUBLJANSKEM BARJU

### Ekološka čistilna akcija lovcev in ribičev!

V soboto, 21. marca od 8. ure dalje bo na območju Ljubljanskega barja in okolice potekala največja ekološka čistilna akcija doslej. Pobudniki akcije so člani lovskih in ribiških druženj s tega območja. Da bi akcija potekala čim bolj povezano, so se povezali s krajevnimi skupnostmi.

Namen akcije je očistiti Ljubljansko barje z okolico, še posebno vodovje, vseh trdih in neminljivih odpadkov, ki so tuji prelepemu, ekološko svojstvenemu barjanskemu habitatu.

Akcija je organizirana v tem času zato, ker vegetacija še ni vzklila in se tovrstni odpadki lažje opazijo. Poleg tega je najpomembnejše to, da v tem mesecu divje živali še ne polegajo mladičev in ptice ne gnezdi. Vsako

poznejše vznemirjanje močno škoduje živalskemu ekosistemu.

Neprecenljivo škodo v naravi povzročajo neosveščeni občani z nabiranjem poljev, požiganjem travnišč in grmišč, nenadziranim izpuščanjem psov in odmetavanjem odpadkov vseh vrst, kar je z zakoni strogo prepovedano.

V akciji bodo sodelovali lovci iz lovskih druženj: Borovnica, Ig, Rakitna, Rakovnik, Škofljica, Tomišelj, Brezovica, Vič, Vrhnik, Brdo, Dobrova in ribiških druženj: Barje, Vrhnik in Dolomiti. Vse druge organizacije in občane, ki se zavzemajo za ekološko čisto življenjsko okolje ljudi in živali vabimo, da se akciji pridružijo. Vse informacije dobite pri članih lovskih in ribiških druženj ter na krajevnih skupnostih.

FRANC KONČAN

## FEBRUARSKO ZASEDANJE OBČINSKE SKUPŠČINE

# Šolstvo, deponija, razvojne naloge...

V ospredju peturne seje so bile: informacija o odlagališču Barje, osnovno šolstvo v občini, razvojne naloge za leto 1992 in izvolitev ravnatelja horjulske osnovne šole.

Ugotovitvi sklepčnosti in sprejemu zapisnika je sledilo že utečeno poročilo predsednika izvršnega sveta Davorja Valentiniča, v katerem je podčrtal predvsem aktualna prizadevanja na področjih drobnega gospodarstva, turizma in kmetijstva (odslej tudi javna dela) in snovanju programa razvojnih nalog ter proračuna za letošnje leto. Sicer pa izvršni svet in upravne organe zaposlujejo tudi aktualne naloge okrog denacionalizacije in stanovanjskega zakona, obvestil pa je delegate tudi, da je odobren kredit za gradbenega izvajalca osnovne šole Livada, da je v pridobivanju garancija Mesta, ter da bo v večjem delu gradnja obremenjevala mestni proračun, v manjšem pa tudi občinskega.

### Za osnovno šolo storimo več

Prva vsebinska točka se je nanašala na problematiko osnovnega šolstva v občini, kateremu so bila priložena poleg sklepov izvršnega sveta tudi stališča skupščinskega odbora za družbenoekonomske odnose. Slednji je izpostavil nujnost uvedbe obveznega učenja tujega jezika na nižji stopnji, hitrejšo računalniško opremljenost šol, zavzel se je za sistemsko rešitev za spodbujanje inovativnega dela v šolah in podprl izvršni svet v prizadevanjih za zagotovitev enega brezplačnega obroka – malice za vse osnovnošolce.

O tem je spregovoril tudi Franc Malovrh v imenu aktiva ravnateljev in opozoril na slabo opremljenost šol ter še na eno zaskrbljujoče dejstvo – prve pojave narkomanije med učenci. Ciril Stanič (KS Kolesarji) je v svoji razpravi o gradnji šole na Livadi podčrtal nujnost povezave med Jurčkovo potjo in Cesto dveh cesarjev. Tone Malovrh (SLS-DPZ) je opozoril, da mora biti prioriteta vsekakor tudi zagotavljanje čiste pitne vode, ne pa, da marsikje šolarji uživajo tudi onesnaženo. Jože Kuralt (Tomišelj) ni bil zadovoljen z načinom priprave gradiva, saj gre očitno zopet za gradivo zaradi gradiva. V zvezi

s tem je bil kritičen do načina predstavitve dela problematike, ki ostaja brez konkretnih podatkov in rešitev, razpravljati pa bi morali predvsem o tistem za kar smo pristojni. Dotaknil se je tudi vprašanja rezultatov o sposobnosti učencev, ki so slabi in zaskrbljujoči in česar gradivo ne izpostavlja. Tea Valentič (ZZD) je z nekaj podatki iz šolskega utripa nadvse plastično ponazorila več kot zaskrbljujoč problem prehrane, saj se dogaja, da učenci dobesedno razgrabijo ves kruh, da po dva učenca jesta eno kosilo... Spela Pugelj (KS Vnanje gorice) je podprla sklepe, a se ob tem vprašala, kdo bo lahko za to zagotovil sredstva. Francka Trobec (sekretarka za družbene dejavnosti) je prikazala še prostorsko problematiko šol, s svojo razpravo pa jo je podkrepil še delegat KS Brezovica Janko Tomšič, Leopold Pristavec (SDZ-DPZ) pa se je zavzel za obvezno učenje tujega jezika. Z večino glasov so delegati poročilo in sklepe sprejeli.

### Odlagališče ni samo občinska zadeva

Zelo burna in dolga pa je bila razprava ob poročilu o nadaljevanju del na obstoječi deponiji komunalnih odpadkov Barje in pristopih k možnim lokacijam nove deponije za del ljubljanske regije. Delegati so imeli pred seboj stališča izvršnega sveta (manjkajo odgovori na sklepe izvršnega sveta, premalo je izdelano dolgoročno razreševanje te problematike, poslovanje je treba organizirati na ekonomskih principih, financiranje mora potekati iz cene za odlaganje odpadkov, niso zadostni finančni podatki soglasju k sklenitvi pogodbe za odvoz odpadkov iz občine Domžale) ter stališča in predloge skupščinskega odbora za var-

(nadaljevanje na strani 2)

## Ne pozabite!

Najkasneje do 31. marca morate oddati napoved za dohodnino. Informacije na strani 3!

# BOSS

## Naši komuni priznanje Turistične zveze Ljubljane

Naša komuna, glasilo občine Ljubljana Vič-Rudnik, že osmo leto skupaj z občinskim odborom za turizem, uspešno vodi akcijo izbora najbolj urejenih krajevnih skupnosti na območju občine. Vsako leto na sklepni turistični prireditvi podeljuje najbolj prizadevnim Blagajano, tistim z manj urejenim okoljem pa Barjanski osat. Že dve leti pa kot prehodno priznanje podeljuje tudi Blagajano najboljših. Casopis je tako aktivno in afirmativno pripomogel k večji skrbi in negovanju življenjskega okolja s posebnim poudarkom na turističnem uveljavljanju podobe viškoročniških krajev in naselij. S to obrazložitvijo je predsednik Mestne turistične zveze Alojz Šoster vročil priznanje glavni in odgovorni urednici Naše komune, Janji Domitrovič, na slovesnosti, ki je bila 12. februarja.

ne, Janji Domitrovič, na slovesnosti, ki je bila 12. februarja.

### Posebno opravičilo

V zadnji – letošnji – drugi številki Naše komune se je, ob grafični pripravi našega časopisa za tisk, pripetila groba in neljuba napaka. V glavi časopisa se je nehoti pojavil napačen oziroma januarski datum namesto februarskega, ki bi se moral glasiti 11. februar. Uredništvu in bralcem Naše komune se iskreno opravičujemo.

DELO  
Tisk časopisov in revij

## VKLJUČITE SE V AKCIJO SKUPŠČINSKEGA ODBORA ZA TURIZEM IN UREDNIŠTVA NAŠE KOMUNE

### Iščemo najbolj urejen kraj!

Vrsto let smo uspešno vodili akcijo najbolj urejene krajevnih skupnosti v naši občini in podelili Blagajane, v zadnjih letih pa tudi Blagajano najboljših. Lani zaradi znanih dogodkov v poletnih mesecih te akcije nismo izpeljali. Za letošnje leto pa smo sklenili, da jo nekoliko osvežimo ali če povemo bolj naravnost – obrnemo na glavo.

Naša odločitev je, da vi dragi občani in spoštovani bralci predlagate kraje, vasi, zaselke ali krajevnih skupnosti na območju naše občine, ki si zaslužijo to laskavo ime. Ocenjujemo urejenost kraja, njegovih javnih in zasebnih hiš, neposrednega okolja, gostoljubnega utripa... Cas akcije bo potekal vse do konca meseca avgusta, ko bomo kraje, ki so bili predlagani obiskali tudi mi in nato podelili Blagajane odnosno Blagajano najboljših. V zgodnji jeseni pa bomo na osrednji občinski turistični prireditvi razglasitev tudi opravili.

V vsaki številki bomo objavili kupon, na katerega napišete ime kraja, ki ga predlagate in vaše ime, kajti tudi predlagateljem se bo na prireditvi nasmehnila sreča!

Vse izpolnjene kupone nam pošljite na naslov Uredništva Naše komune, Trg MBD št. 7 ali pa jih oddajte na občinski recepciji!



Predlagam za najbolj urejen kraj

Moj naslov: \_\_\_\_\_

Izpolnijo lahko tudi šolarji, pri čemer naj navedejo ime šole

IMOVINA d.o.o.

## IMOVINA d. o. o.

Informacije po telefonu 156-166, 156-183, interna 57

Uradne ure: od 9. do 12. in od 13. do 15. ure vsak delavnik, ob sredah do 17. ure  
Trg mladinskih delovnih brigad 14  
II. nadstropje – pri kinu Vič

### SVETOVANJE PRI POSTOPKIH DENACIONALIZACIJE

- promet z nepremičninami
- upravljanje s stanovanji in poslovnimi prostori
- gradbeni inženiring
- izpeljava vseh zemljiško-knjižnih postopkov in opravil
- vse storitve po novem stanovanjskem zakonu

- Kupimo ali najamemo hiše na območju Vrtače, Mirja ali Rožne doline
- Najamemo poslovni prostor v Ljubljani za živilsko trgovino
- Najamemo dva poslovna prostora po 1000 kvadratnih metrov v Šiški in na Viču v bližini Celovške oziroma Tržaške ceste za pisarniško dejavnost – možen tudi nakup
- Kupimo poslovni prostor za trgovsko in servisno dejavnost na dobri lokaciji v Ljubljani površine od 30 do 50 kvadratnih metrov